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ATA DA 1ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA SUBCOMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO 
AO PANTANAL DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA 
EM 25 DE MAIO DE 2022, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 
ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

Às doze horas e trinta e oito minutos do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e 
dois,  no  Anexo II,  Ala  Senador  Alexandre Costa,  Plenário  nº  15,  sob a  Presidência  do 
Senador  Wellington  Fagundes,  reúne-se  a  Subcomissão  Permanente  de  Proteção  ao 
Pantanal com a presença dos Senadores Luis Carlos Heinze, Izalci  Lucas, Paulo Rocha, 
Leila Barros e Plínio Valério, e ainda dos Senadores Esperidião Amin e Rose de Freitas,  
não-membros  da comissão.  Deixa  de comparecer  o  Senador Jayme Campos.  Havendo 
número regimental,  a reunião é aberta.  Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. 
ITEM 1 - Requerimento da Subcomissão Permanente de Proteção ao Pantanal n° 1, de 
2022 que: "Requer, nos termos do art. 58, § 2º, II, da Constituição Federal e do art. 93, II, 
do Regimento Interno do Senado Federal, que na Audiência Pública objeto do REQ 2/2021 
-  CMABIOPANT,  seja  incluído  na  primeira  audiência  os  convidados  que  lista" Autoria: 
Senador Wellington Fagundes (PL/MT). Resultado: Aprovado. ITEM 2 - Requerimento da 
Subcomissão Permanente de Proteção ao Pantanal n° 2, de 2022  que: "Requer, nos 
termos do art. 90, XIII do Regimento Interno do Senado Federal, a realização de diligência 
na  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Mato  Grosso  –  MT,  por  ocasião  do  Fórum 
Internacional do Turismo do Pantanal FIT PANTANANL 2022, no dia 6 de junho de 2022, 
com os convidados que lista e o acompanhamento de um Consultor Legislativo, com o 
intuito  de  colher  subsídios  para  o  colegiado." Autoria:  Senador  Wellington  Fagundes 
(PL/MT). Resultado: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze 
horas  e  quarenta  e  dois  minutos.  Após aprovação,  a  presente Ata  será  assinada pelo 
Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das 
notas taquigráficas.

Senador Wellington Fagundes
Presidente da Subcomissão Permanente de Proteção ao Pantanal

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2022/05/25
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O SR. PRESIDENTE  (Wellington Fagundes.  Bloco Parlamentar Vanguarda/PL -  MT. 
Fala da Presidência.  Por videoconferência.) – Bom, então, nós queríamos já anunciar que 
havendo número regimental, eu quero declarar... (Falha no áudio.)

... Subcomissão Permanente de Proteção ao Pantanal, e os objetivos e diretrizes da 
reunião.

A  presente  reunião  é  destinada  à  liberação  de  requerimentos  apresentados  à 
Subcomissão. A reunião ocorre de modo semipresencial e contará com a possibilidade de 
os Senadores votarem por meio do Aplicativo Senado Digital, em caso de deliberações 
nominais. Aqueles que não conseguirem registrar seu voto no aplicativo serão chamados 
para que o declarem verbalmente. 

As  inscrições  para  uso  da  palavra  podem  ser  solicitadas  por  meio  do  recurso 
"levantar  a  mão"  ou no  chat  da ferramenta,  para os  Srs.  Senadores que participarem 
remotamente. 

Temos, aqui como item 1 da pauta:

ITEM 1
REQUERIMENTO DA SUBCOMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO AO PANTANAL N° 1, 

DE 2022
- Não terminativo - 

Requer,  nos  termos  do  art.  58,  §2º,  II,  da  Constituição  Federal  e  do  art.  93,  II,  do  
Regimento  Interno  do  Senado  Federal,  que  na  Audiência  Pública  objeto  do  REQ  2/2021  - 
CMABIOPANT, seja incluído na primeira audiência os convidados que lista

Autoria: Senador Wellington Fagundes (PL/MT).
Quero proceder à leitura.
Requeiro, nos termos do art. 58, §2º, II, da Constituição Federal e do art. 93, II, do  

Regimento Interno do Senado Federal, que na Audiência Pública objeto do REQ 2/2021 - 
CMABIOPANT, sejam incluídos na primeira audiência os seguintes convidados.

Convidados: Sr. Luiz Carlos Nigro, Presidente do Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares do Estado de Mato Grosso; Sr. André Thuronyi, Diretor da Associação de 
Desenvolvimento  do  Pantanal;  e  ainda  Sr.  Jaime  Okamura,  ex-Secretário  adjunto  de 
Turismo de Mato Grosso. 

Há alguém que queira discutir? (Pausa.)
Não  havendo  quem  queira  discutir,  vamos  colocar  em  votação  o  requerimento 

apresentado. 
Portanto, os senhores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)
Aprovado. 
Sendo o único item da pauta, eu quero, então, dar por encerrada esta reunião da 

Subcomissão e agradeço a todos. (Pausa.)
Tem o item dois ainda? O item 2. O Secretário poderia me ajudar aí com o item 2?  
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(Pausa.)
Não. Pode passar aqui? Qual é o Requerimento nº 2? (Pausa.)

ITEM 2
REQUERIMENTO DA SUBCOMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO AO PANTANAL N° 2, 

DE 2022
- Não terminativo - 

Requer, nos termos do art. 90, XIII do Regimento Interno do Senado Federal, a realização 
de diligência na Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso – MT, por ocasião do Fórum 
Internacional do Turismo do Pantanal FIT PANTANANL 2022, no dia 6 de junho de 2022, com os 
convidados que lista e o acompanhamento de um Consultor Legislativo, com o intuito de colher 
subsídios para o colegiado.

Autoria: Senador Wellington Fagundes (PL/MT)
Então, como foi feita já a leitura pelo Secretário, nós queremos colocar também em 

discussão o item 2. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, colocamos em votação o item 2 da pauta, que 

também já está lido.
Aqueles que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)
Aprovado. 
Então tivemos aí como pauta a aprovação dos dois requerimentos, o item 1 e o item 

2 da pauta. 
Não havendo mais nada a tratar, quero dar por encerrada a sessão. 
Obrigado a todos.

(Iniciada às 12 horas e 38 minutos, a reunião é encerrada às 12 horas e 42 minutos.)


